
CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIA, SAÚDE, MEIO
AMBIENTE, TECNOLOGIA, TURISMO E TRANSPORTE

DOE SANGUE, DOE ÓRGÃOS, SALVE UMA VIDA.

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIA,
SAÚDE, MEIO AMBIENTE, TECNOLOGIA, TURISMO E TRANSPORTE - CEDUC

Data: 01/04/2025
Local: Plenário da Câmara Municipal de Canguçu/RS.
Horário de Início: 14:31

Composição da Comissão:

· Adilson Oliveira Schuch – PT
· Darci Ropke - Progressistas
· Diego Romão Helvig Wolter – MDB
· Emerson Henzel Machado - PSDB
· Ritiéli Lima Sampaio - Republicanos

Presidência: Ritiéli Lima Sampaio.

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, no período compreendido
entre 14h31min e 14h39min, reuniu-se a Comissão de Educação, Cultura, Desporto,
Ciência, Saúde, Meio Ambiente, Tecnologia, Turismo e Transporte – CEDUC, sob a
presidência do Vereador Ritiéli Lima Sampaio. Estiveram presentes os Vereadores
Adilson Oliveira Schuch, Darci Ropke e Diego Romão Helvig Wolter, registrando-se a
ausência do Vereador Emerson Henzel Machado, justificada por consulta médica.
Aberta a reunião, foi apreciada a Ata da 08ª Reunião da Comissão da 2ª Sessão
Legislativa, realizada em 25 de março de 2026, sendo a mesma aprovada por
unanimidade dos presentes.
Na sequência, verificou-se que não constavam matérias aguardando designação de
relator. Quanto às matérias aguardando parecer, foi analisado o Projeto de Lei
Ordinária nº 039/2026, de autoria dos Vereadores Carlos Eduardo Domingues Martins
e Rubens Angelin de Vargas, que dispõe sobre o estabelecimento do sistema de cotas
raciais e reserva de vagas para pessoas com deficiência e em situação de
vulnerabilidade social no âmbito do serviço público municipal, cujo relator, Vereador
Darci Ropke, informou que o parecer ainda não foi emitido.
Ainda, foi apreciado o Projeto de Lei Ordinária nº 040/2026, de autoria do Poder
Executivo, que declara hóspedes oficiais do Município de Canguçu os integrantes da
Associação Cultural e Recreativa Belém e do Grupo de Danças Fritzadanz, no período
de 30 de abril a 04 de maio de 2026, tendo como relator o Vereador Diego Romão
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CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIA, SAÚDE, MEIO
AMBIENTE, TECNOLOGIA, TURISMO E TRANSPORTE

DOE SANGUE, DOE ÓRGÃOS, SALVE UMA VIDA.

Helvig Wolter, que apresentou parecer favorável, sendo o mesmo aprovado por todos
os presentes.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, lavrando-se a
presente ata.

RITIÉLI LIMA SAMPAIO
Presidente da CEDUC
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